
Protokół Nr 1/18 
 
z posiedzenia członków Komisji Gospodarki Przestrzennej, Rolnej, Wodnej i Ochrony 
Środowiska, które odbyło się w dniu 07 grudnia 2018r. w sali posiedzeń Urzędu Miejskiego 
w Głuchołazach. 
Czas trwania komisji od 12.00 do 13.45 
 
Temat posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum. 
2. Wybór Wiceprzewodniczącego komisji. 
3. Zaopiniowanie materiałów na sesję. 
4. Sprawy bieżące i wolne wnioski. 
5. Zakończenie posiedzenia. 

 
Ad.1 
Otwarcia spotkania dokonał Przewodniczący Komisji Ryszard Udziela. Przywitał przybyłych 
na posiedzenie członków komisji i stwierdził quorum. 
 
Ad.2 
Przewodniczący Komisji Ryszard Udziela – proponuje na Wiceprzewodniczącą  panią T. Wilk. 
 Przewodniczący Komisji czy wyraża pani zgodę? T. Wilk - tak. 
Przewodniczący Komisji Ryszard Udziela – przechodzimy do głosowania. Kto z Państwa jest 
za przyjęciem kandydatury pani radnej T. Wilk na Wiceprzewodniczącą?  
4 głosów za, 1 wstrzymał się - dziękuję za dokonanie wyboru.  
 
Ad.3 
Przewodniczący komisji Ryszard Udziela – przechodzimy do projektów uchwał,  
 
1.Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej zmieniającej uchwałę  
Nr I/8/18 Rady Miejskiej w Głuchołazach z dnia 21 listopada 2018 roku w sprawie     
powołania Komisji Budżetu, Finansów i Rozwoju Gospodarczego Rady Miejskiej  
w Głuchołazach, ustalenia jej zakresu działania i składu osobowego; 
Przewodniczący komisji Ryszard Udziela przechodzimy do głosowania. Kto z Państwa jest za? 
Za radni głosowali za jednogłośnie. 
2. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmian 
w budżecie Gminy Głuchołazy na 2018 rok; 
Projekt uchwały omówił Skarbnik Miasta Sławomir Deko.  
Przewodniczący komisji Ryszard Udziela przechodzimy do głosowania. Kto z Państwa jest za? 
Za 3 radnych, przeciw nie było,  2 wstrzymało się. 
3. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmiany 
wieloletniej prognozy finansowej dla Gminy Głuchołazy na lata 2018-2022; 
Projekt uchwały omówił Skarbnik Miasta Sławomir Deko.  
Przewodniczący komisji Ryszard Udziela -  przechodzimy do głosowania, kto z Państwa jest 
za? Za 4 radnych, przeciw nie było,  1 wstrzymał się. 
4.Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie określenia   
wysokości stawek podatku od nieruchomości; 
Projekt uchwały omówił Skarbnik Miasta Sławomir Deko. 
Radny J. Wanicki zgłosił wniosek o odrzucenie projektu uchwały w całości. Przewodniczący 
komisji Ryszard Udziela przechodzimy do głosowania kto jest za – za 1 radny, 4 radnych 
wstrzymało się. 
Przewodniczący komisji Ryszard Udziela, teraz przechodzimy do głosowania w/w projektu 
uchwały. Kto z Państwa jest za? Za 1 radny, 1 przeciw, 3 wstrzymało się od głosowania. 



5.Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie ustanowienia  
wieloletniego programu osłonowego „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2019-2023; 
Przewodniczący komisji Ryszard Udziela przechodzimy do głosowania. Kto z Państwa jest za? 
Za radni głosowali jednogłośnie. 
6. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie określenia 
zasad zwrotu wydatków w zakresie dożywiania dla osób objętych programem 
wieloletnim „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2019 – 2023; 
Przewodniczący komisji Ryszard Udziela przechodzimy do głosowania. Kto z Państwa jest za?   
Za radni głosowali jednogłośnie. 
7.Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie podwyższenia  
kryterium dochodowego uprawniającego do przyznania nieodpłatnie pomocy  
w zakresie dożywiania dla osób objętych programem wieloletnim „Posiłek w szkole  
i w domu” na lata 2019-2023; 
Przewodniczący komisji Ryszard Udziela przechodzimy do głosowania. Kto z Państwa jest za?  
Za radni głosowali jednogłośnie. 
 
Ad.4 
1. Przewodniczący komisji Ryszard Udziela zaprosił na posiedzenie komisji Naczelnika 
Wydziału Promocji i Turystyki P. Szymkowicza w celu informacji o działaniach 
promocyjnych Gminy, w tym działalności Centrum Informacji Turystycznej w 2018r. oraz 
przygotowanie do sezonu zimowego 2018-2019, w dyskusji wzięli udział radni: J. Wanicki, 
T. Wilk, R. Udziela. 
Komisja przyjęła do wiadomości informację o w/w działaniach 
2. Przewodniczący komisji Ryszard Udziela zaprosił na posiedzenie komisji Naczelnika 
Wydziału Rolnictwa i Ochrony Środowiska J. Fereta w sprawie informacji o dotacji do 
pieców grzewczych. 
W dyskusji wzięli udział J. Wanicki, R. Udziela, J. Chaszczewicz. 
3. Przewodniczący komisji Ryszard Udziela zaprosił na posiedzenie komisji Skarbnika Miasta 
Sławomira Deko poza prośbą omówienia projektów uchwał budżetowo - podatkowych 
poruszono temat podwyższenia diet dla sołtysów. 
W dyskusji udział wzięli radni J. Wanicki, R. Udziela, J. Chaszczewicz 
4. Radny J. Wanicki  złożył wniosek o udostępnienie informacji w jaki sposób zostały 
wydatkowane środki na promocję Gminy Gł-zy 
Przewodniczący komisji Ryszard Udziela - przechodzimy do głosowania. Kto z Państwa jest 
za?  Za radni głosowali jednogłośnie. 
5. Radny J. Wanicki  złożył wniosek o zabezpieczenie środków w budżecie tegorocznym i na 
2019r. na opał i wynagrodzenie palacza w świetlicy w Nowym Lesie 
Przewodniczący komisji Ryszard Udziela przechodzimy do głosowania. Kto z Państwa jest za?  
Za radni głosowali jednogłośnie. 
6. Radny J. Wanicki  złożył wniosek o zwrócenie się do Nadleśnictwa Prudnik o naprawę 
żółtego szlaku turystycznego obok stawku górnego (obok Górnika) w sposób, aby był 
możliwy do przejścia dla turystów. 
Przewodniczący komisji Ryszard Udziela - przechodzimy do głosowania. Kto z Państwa jest 
za?  Za radni głosowali jednogłośnie. 
7. Radny J. Wanicki złożył wniosek o zabezpieczenie środków w budżecie na 2019 r. na 
podwyżki diet sołtysów do wysokości 500 zł. 
Przewodniczący komisji Ryszard Udziela - przechodzimy do głosowania. Kto z Państwa jest 
za?  Za radni głosowali jednogłośnie. 
8. Radny R. Udziela złożył wniosek oto aby zwrócić się do Starostwa Powiatowego w Nysie 
o remont i naprawę barier zabezpieczających w ciągu drogi powiatowej Markowice – 
Sławniowice  oraz zamontowanie takich barier w Biskupowie naprzeciw sklepu Lewiatan. 
Przewodniczący komisji Ryszard Udziela - przechodzimy do głosowania. Kto z Państwa jest 
za?  Za radni głosowali jednogłośnie. 



9. Radny R. Udziela złożył wniosek o naprawę dróg Głuchołazy – Podlesie (drogi 
powiatowe), oraz drogi Głuchołazy – Gierałcice (na zakręcie obok „strażnicy”) 
Przewodniczący komisji Ryszard Udziela - przechodzimy do głosowania. Kto z Państwa jest 
za?  Za radni głosowali jednogłośnie. 
10. Radny R. Udziela złożył wniosek o uporządkowanie poboczy, rowów i przepustów w 
Nowym Lesie i Starym Lesie 
 Przewodniczący komisji Ryszard Udziela - przechodzimy do głosowania. Kto z Państwa jest 
za?  Za radni głosowali jednogłośnie. 
11. Radny J. Wanicki zaproponował żeby prace komisji rozpoczynały się o godz 8.00 
 Przewodniczący komisji Ryszard Udziela przechodzimy do głosowania. Kto z Państwa jest 
za?  Za radni głosowali za jednogłośnie. 
 
Ad.5 
Na tym zakończono posiedzenie członków komisji. 
Przebieg spotkania zapisano na nośniku elektronicznym, który stanowi załącznik do 
niniejszego protokołu. 
 
 
Protokołowała:                              Przewodniczył: 
 
Elżbieta Nędza                Ryszard Udziela 


